
Следователи проверят обстоятельства инцидента с подростком в Читинской школе

28 марта 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о 14-летнем подростке, получившем травмы в одной из читинских школ. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 14-летний учащийся школы около 16 часов выпал из окна кабинета, расположенного на втором этаже школы. В результате инцидента подросток получил переломы ног. В настоящий момент пострадавший госпитализирован.

Следователи осмотрели место происшествия, побеседовали с преподавателями и руководством школы. Будут опрошены подросток и его родители, одноклассники.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

28 Марта 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1777007>